支援灾区 分秒必争

我省连夜装运1.7万顶帐篷、3.5万床棉被援助灾区



工人正在装运救灾帐篷

星报讯(叶翔 星级记者 王玉 记者 赵莉/ 文 黄洋洋/图) 为支援四川雅安抗灾,4月21日 凌晨起,合肥火车站紧急调配50辆空棚车,组织 好装卸队伍,赶往合肥北站物流基地,为灾区人 民装运救援物资。

紧急调运 1.7 万顶帐篷

20日四川雅安芦山发生7级地震,我省民 政厅便积极待命。当晚23时许,民政部紧急部 署我省向四川地震灾区调运14990顶12平方米 单帐篷、2000 顶36平方米单帐篷、3.5 万床棉被, 要求安徽省救灾减灾中心在36小时内完成救灾 物资的发运。

接到紧急通知后,省救灾减灾中心迅速联系 协调合肥火车站安排运输事官,并紧急召集100 余人的搬运队伍和14辆卡车。

"这次物资调运量很大,占了总库存量的 一半,相当于汶川大地震时的救灾物资调运 量。"省救灾减灾中心相关负责人介绍说。这 些救灾物资被调运后,将由国家民政部统一补 充。目前的库存中,棉被已全部调完。还剩余 有5000条睡袋,未来还将补充1万张折叠床, 以备救灾之需。

连夜装运物资支援灾区

21日凌晨,合肥火车站紧急调配50辆空棚 车,组织了80人的装卸分队,在合肥北站物流基

21日凌晨1点半开始,我省救援物资陆续送到 火车站,车站货运工作人员引导救援物资车辆来到 早已准备好的货7、货8铁路线,实行快装快运。

凌晨2时,为了加快物资装运速度,根据省减 灾救灾委办公室的请求,经省政府批准,武警安徽 总队直属支队迅速集结350余名官兵、12辆卡车, 所有人员和车辆全部到位,紧急赶赴物资调运现场。

清晨7时,已装运车次140余次,3.5万床棉 被和部分救灾帐篷已装运到火车上。

"抢"字头列车将优先通行

昨日中午12时,所有搬运人员在搬运岗位 上吃了盒饭后,继续争分夺秒,紧张有序地装 运,力争在最短的时间内将救灾物资运往灾区。

今日,合肥开行的首趟"抢"字头列车鸣笛 驰向四川,预计行程35小时。沿途铁路局已积 极协调,将一路优先放行,确保救灾物资尽快运 往地震灾区。

25小时,星夜兼程

我省地震救援队抵达荥经县

星报讯(朱小妹 记者 祝亮 鲁龙飞) 四川 雅安7.0级地震发生后,省地震局立即组织我省 首批地震救援队,乘坐两辆汽车,携带大量救援 设备赶赴灾区。记者昨日通过电话和他们取得 了联系,据悉,他们已于昨日下午抵达雅安。

安徽省地震局应急处处长夏浩明在电话中 告诉记者,4月21日13时30分许,省地震局地震 现场工作队第一批12人克服旅途劳顿、道路拥堵 等困难, 历经25小时已抵达雅安。在雅安高速

服务区短短休整之后,向芦山县震中挺进。

昨日16时10分,记者电话联系合肥消防支 队副参谋长李雷时,他们已经抵达荥经县,距离 地震重灾区芦山只有50公里。

"荥经县是前往地震重灾区的必经之路,车 辆的急剧增加,导致车辆通行非常缓慢。"据李雷 介绍,在前往地震震区的沿途,他们看到大多数 路面都被滑坡掩埋,山体滑坡很厉害,余震不断。

初步估计,今日凌晨,救援队或将抵达芦山县。

得乐拍卖2013春拍举槌在即

随着拍品征集的顺利结束,安徽得乐拍卖 有限公司2013年迎春艺术品拍卖会将于5月 12日在合肥市天鹅湖大酒店举行,预展时间为 5月10日、11日两天。本次春拍共分为中国书 画 陈年名洒 玉器紫砂三个主题。

在此次春拍征集中,安徽得乐拍卖有限公 司由于得到了众多书画家藏家的大力支持,使 得本次春拍征集取得令人满意的成果。在征 集到的作品中,不乏名家大师的作品,包括赖 少其、李可染、韩美林、白雪石、赵朴初、启功等 近现代书画名家作品,也有著名的将军书法家 固辉、迟浩田的墨宝。届时将有国内知名专家 和众多收藏界知名人士莅临参与,欢迎广大收 藏家, 投资家以及收藏爱好者前来切磋交流。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2013年 5月8日上午10时在本公司拍卖厅进 亏公开拍卖,拍卖标的如下:

· 合肥市马鞍山南路西创智广 场6幢1-1612室房屋,建筑面积: 62.87m²,参考价:41.4万元

二、标**的咨询及展示时间**: 自公告 之日起至2013年5月7日17时止。

■、有意意买者提前办理意买登 记,缴纳4万元履约保证金至法院指 定账号,如竞买不成,保证金于会后 三个工作日内无息退还。

> 四、联系人: 夏先生 **电话:**0551-62828988-607 13856045844

安徽艺海拍卖有限责任公司 2013年4月22日

拍卖公告

拍卖标的

孕营面积 1690 m 装潢豪华省

、咨询展示时间: 自公告之日

起至拍卖前一日17时止; **三、注意事项:**有意向竞买 4日20日下午17时前,携带本

田卖会后退还、不计息。 报名地点:合肥市梅山路60号 咨询电话:0551—62826150

3:0551—62826159 安徽恒诚拍卖有限公司 2013年4月21日

东航安徽分公司6架飞机待命

星报讯(张跃 星级记者 王玉) 雅安 地震发生后,东方航空公司立即预备23架 飞机、3架货机,准备随时支援雅安灾区。

昨日,记者从东航安徽分公司了解 到,安徽分公司于20日已经成立了抗震 救灾小组,合肥机场6架客机的机组人员 和保障人员全部原地待命, 一日接到救援 通知立即执飞,确保救灾使用。

据悉,虽然东航准备了6架飞机准备 待命救灾,但是百姓们搭乘的客机航班不 会减少。近期前往成都的航班也在一定 程度上确保准点飞行。

合肥前往成都三趟列车停运

星报讯(余向辉 星级记者 王玉) 合 肥火车站昨日上午召开新闻发布会,目前 合肥火车站前往成都列车中,有三趟列车 停运,具体恢复运营时间未定。

据合肥火车站客运副主任郑磊介绍, 停运的列车为:成都至上海的 K698 次、 上海至成都的 Z123 次、成都至上海的 Z124次列车。目前,停运的列车已停止 对外售票。

据悉,途经合肥发往成都的列车在正 常情况下,本应有5对,目前虽然停运三趟 列车,仍有部分列车正常运行。

安徽没有旅游团在雅安

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳 "地震发生时,我们有个小团队在成 都旅游,当时确实有震感,但对整个行程 影响并不大,今天,该团队按计划将返回 合肥。"4月21日下午,环球国旅产品总监 夏文军在接受记者采访时表示。

记者随后从省中旅、好之旅等多家旅 行社了解到,四川虽然是安徽游客重要旅 游目的地城市,但目前正处于四川旅游淡 季,雅安也不是常规四川旅游线路中的 景点,发生地震时,我省没有旅游团队在 雅安。

蚌埠"兄弟"团队驰援雅安

星报讯(记者 张火旺) 20 日下午5时 许,蚌埠怀远县马城镇的刘兆水、刘兆本、 刘兆刚、刘兆安四兄弟带队的救援车辆人 员集结完毕,驰援四川雅安地震灾区。

昨日上午10时,蚌埠"中国好人"徐氏 三兄妹组织的11人服务队伍,也从蚌埠 出发赶往雅安。"我们随车带有26万元的 现金,等到了雅安后,会及时与当地政府 部门取得联系,了解哪些地方急需救援服 务后,打算每天就近购买生活必需品,设 点供应给受灾群众和救援人员。"老大徐 国军说。

阜阳蓝天救援队赶赴灾区

星报讯 (巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 4月20日晚19时,安徽阜阳蓝天救援队 首批17名队员出发前往救灾现场,21日 早上7点, 救援队经过一夜的紧急行进, 进入陕西境内,19时28分,救援队到达 G5高速1292公里处服务区。